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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DE ORIENTAÇÃO DO 

PARQUE DA JUVENTUDE - DOM PAULO EVARISTO ARNS 

Realizada ao terceiro dia de outubro de 2023 às 10h, via plataforma virtual TEAMS, 
participaram os seguintes membros do conselho:  Sra. Ana Lúcia Sant’Ana Seabra, 
representante da Secretaria de Meio Ambiente, Infraestrutura e Logística, estando 

presente também os conselheiros Sr. Antônio Carlos Stefano – da Associação 
Comercial de São Paulo, Osvaldo Correa Vieira – da OAB de Santana,  convidados: 

Jordanna Strabeli Grecco Correa da Silva - SEMIL, Andressa Nepomuceno - 
Gestora do Parque da Juventude, Sargento Trindade - 5º Batalhão da Policia Militar 
(SSP) e Aline Melo - SEMIL. O Conselho de Orientação do Parque da Juventude - 

Dom Paulo Evaristo Arns reuniu-se para discutir os seguintes assuntos: 
Esclarecimentos do Processo de Eleição do Conselho de Orientação, melhorias 
realizadas no parque, policiamento e segurança e apresentação de evento da 
Secretaria Municipal de Direitos Humanos. A Sra. Ana Seabra (SEMIL) iniciou a 

ordem do dia apresentando a nova Gestora a Sra. Andressa que está à frente do 
Parque da Juventude ,expondo, ainda que não presidirá mais o Conselho de 

Orientação do Parque da Juventude e assim a Sra. Ana Seabra (SEMIL) dá a voz 
a Sra. Aline Melo (SEMIL) que informa sobre abertura de cadastramento dos 

membros da sociedade civil para composição de membros do Parque da Juventude 
no biênio 2023-2025  falando sobre os prazos das entregas dos documentos 

necessários à inscrição, convidando os membros do atual conselho a participar 
desse novo processo. A Sra. Andressa Nepomuceno (SEMIL-PJ) informa que 
realizou contato com os antigos conselheiros enviando a portaria e ficha de 

inscrição e suas orientações. Cita sobre as mudanças e melhorias no Parque como 
brinquedoteca, sala de monitoria ambiental, reforma da sala de ginástica com aula 

de uma professora voluntariada que dá aula às terças e quintas gratuitamente e 
as inscrições são realizadas na administração. Cita também as instalações de 
proteções nas válvulas dos banheiros masculinos pela decorrência do grande 

número de furtos e por fim, menciona a pintura realizada nas pistas de skate. De 
acordo com os registros realizados no Parque, observou-se a diminuição dos 

números de roubos, além, do policiamento realizado. Diz que foi enviado e-mail a 
Secretaria de Segurança Pública, solicitando o reforço de policiamento no Parque 
com destaque ao horário que compreende das 17h às 19h onde há o registro de 

maior incidência de contraversões. Informa sobre o evento da Secretaria Municipal 
de Direitos Humanos e Cidadania –SMDHC que será realizado no Parque em nove 

de dezembro de 2023 das 12h às 18h trazendo como tema: comemorar o dia 
internacional dos direitos humanos, promover atividades que estimulem a 
cidadania nas ruas e que correlacionem direitos humanos aos cidadãos. Sargento 

Trindade, representando o CP Messias (SSP), informa de conhecimento da 
solicitação realizada pela Sra. Andressa e informa que irá verificar os tramites 

necessários a prover o aumento do policiamento no Parque. O Sr. Stefano 
(Associação de São Paulo) fala que está disposto a participar do novo 
cadastramento de conselheiros. Sra. Ana Seabra (SEMIL), esclarece que o intuito 

da reunião era de apresentar a nova gestão e expõe que serão encaminhados 
convites aos órgãos governamentais para integrarem o corpo do Conselho de 
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Orientação. Não havendo mais o que tratar a reunião é encerrada e determinada a 
lavratura desta ata. 


